

Αγαπητοί γονείς

Σας πληροφορούμε ότι οι εγγραφές στην Α Δημοτικού για το σχολικό έτος 2025-2026, θα πραγματοποιηθούν από **6 έως 26 Μαρτίου 2025**. Εγγραφές μετά την 26η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. **Εγγράφονται στην Α Δημοτικού τα παιδιά που έχουν γεννηθεί το 2019.**

Από φέτος οι εγγραφές θα γίνονται ηλεκτρονικά. Τις εγκυκλίους και οδηγίες για την πραγματοποίηση της εγγραφής μπορείτε να βρείτε στις ιστοσελίδες των σχολείων.

Κάποια σημεία της εγκυκλίου που πρέπει να προσέξετε:

- Αίτησης εγγραφής **υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των μαθητών. Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο έτερος γονέας/κηδεμόνας εισέρχεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα με τη χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) και επιβεβαιώνει την αίτηση που έχει υποβληθεί από τον άλλο γονέα/κηδεμόνα.**
- Εξαιρετικά, αιτήσεις εγγραφής δύναται να υποβάλει ηλεκτρονικά ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των μαθητών/τριων **που διαμένουν εκτός σχολικής περιφέρειας, από αυτήν στην οποία έχουν χωροταξικά καταταχθεί, εφόσον στη σχολική μονάδα φοιτούν ήδη αδέρφια του/της προς εγγραφή μαθητή/τριας.**
- Στην περίπτωση που έχετε αλλάξει διεύθυνση (μετοίκηση), **θα πρέπει να επικοινωνήσετε με το Νηπιαγωγείο (όχι το Δημοτικό), προκειμένου να προβείτε σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες (πχ προσκόμιση αποδεικτικών κατοικίας), ώστε να ενημερωθεί το ΠΣ myschool.**

Επισημαίνουμε ότι η αίτηση γίνεται και στα δύο συστεγαζόμενα σχολεία. Η κατανομή των μαθητών θα γίνει μετά το τέλος των εγγραφών.

Σχετικά με τις εγγραφές μπορείτε να επικοινωνείτε με τα σχολεία μας καθημερινά από **8.30 – 10.00** στα τηλέφωνα **2108076780 (κ. Τσιώτας)** και **2106252333 (κ. Μήτση)** για να κλείσετε ραντεβού. **Οι Διευθυντές θα απουσιάζουν για υπηρεσιακούς λόγους στις 12-3-25 και 17-3-25.**

Τα όρια του σχολείου θα τα βρείτε στην ιστοσελίδα του σχολείου μας ή στον ιστότοπο:

<https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=13SwGxIwk98f0aPVMWZSsIlLoTUv31Zh8&ll=38.05902560694824%2C23.856386814709992&z=13>

(Προσοχή: Επιλέξτε «Δημοτικά σχολεία» πριν αναζητήσετε)

Οι αλλοδαποί/ές μαθητές/τριες εγγράφονται στην Α' τάξη με ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό επίσημα μεταφρασμένο. Στις υπόλοιπες τάξεις εγγράφονται καταθέτοντας τον Τίτλο ή το Αποδεικτικό Μετεγγραφής ή τη Βεβαίωση Φοίτησης. Τα δικαιολογητικά εγγραφής πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένα

[2]

από πιστοποιημένο δικηγόρο για το σκοπό αυτό, είτε από μεταφραστές που είναι ενταγμένοι στο Μητρώο Πιστοποιημένων Μεταφραστών του Υπουργείου Εξωτερικών. Αν υπάρχουν ελλείψεις στα έγγραφα η προθεσμία προσκόμισής τους σε κάθε περίπτωση δεν υπερβαίνει το τρίμηνο.

Νέα Ερυθραία, 06/03/2025

Ο Δ/ντής

Παντελής Τσιώτας

Η Δ/ντρια

Αντωνία Μήτση